

**ERRATA nº 01 de EDITAL DE LICITAÇÃO**

Referência: Concorrência Eletrônica nº 90001/2025

O MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DA ALDEIA/RJ torna público a presente ERRATA do edital do Processo Administrativo nº 9427/2024, cujo objeto é a Contratação de empresa de engenharia para prestação de serviços de acréscimo de lóculos com 756 gavetas mortuárias no Cemitério Municipal, no bairro Retiro.

A presente errata visa informar o ajuste no Edital de Concorrência Eletrônica nº 90001/2025, publicado em 07/01/2025, devendo ser considerado para participação no certame, o novo edital publicado.

**ONDE SE LÊ:**

**10.III. g)** A vistoria será acompanhada por servidor (a) designado (a) para esse fim, mediante prévio agendamento junto a Secretaria Municipal de Obras e Desenvolvimento Urbano, pelo e-mail: [infraestrutura@semedspa.rj.gov.br](mailto:infraestrutura@semedspa.rj.gov.br);

**LEIA-SE:**

**10.III. g)** A vistoria será acompanhada por servidor (a) designado (a) para esse fim, mediante prévio agendamento junto a Secretaria Municipal de Serviços Públicos, pelo e-mail: [servpub@pmspa.rj.gov.br](mailto:servpub@pmspa.rj.gov.br);


**ONDE SE LÊ:**

**10.IV.f)** caso os índices de análise de Balanço sejam insuficientes, a empresa poderá apresentar comprovante de Capital Social integralizado de no mínimo 10% (dez por cento) do valor do objeto contratual;

**LEIA-SE:**

**10.IV. f)** a critério da Administração Pública poderá ser exigido um capital mínimo ou de patrimônio líquido equivalente a até 10% (dez por cento) do valor estimado da contratação, de acordo com artigo 69, § 4º da Lei 14.133/2021;

São Pedro da Aldeia/RJ, 09 de janeiro de 2025.

  
**VIVIAN DE CARVALHO LOBO**  
Secretária Municipal de Licitações, Contratos e Convênios

*Vivian de Carvalho Lobo  
Secretária Municipal  
de Licitações - PMSPA*